
Autovalutazione di fine quadrimestre - Alunni Livatino
Domanda 1 di 20

Svolto da 42 utenti

Alla fine del primo quadrimestre com'è stato valutato complessivamente il tuo rendimento
scolastico nelle varie discipline?

1)  Scarso      40.48%
 

2)  Mediocre      26.19%
 

3)  Sufficiente      21.43%
 

4)  Piùchesufficiente      9.52%
 

  Non Rispondo      2.38%
 

 

Domanda 2 di 20
Svolto da 42 utenti

In quali materie hai ottenuto i risultati migliori:

1)  Materie letterarie      21.43%
 

2)  Lingue      9.52%
 

3)  Matematica      11.9%
 

4)  Materie professionali      30.95%
 

5)  Esercitazioni di laboratorio e pratiche      14.29%
 

  Non Rispondo      11.9%
 

 



Domanda 3 di 20
Svolto da 42 utenti

In quali materie, invece, hai ottenuto i risultati peggiori:

1)  Materie letterarie      26.19%
 

2)  Lingue      4.76%
 

3)  Matematica      26.19%
 

4)  Materie professionali      21.43%
 

5)  Esercitazioni di laboratorio e pratiche      9.52%
 

  Non Rispondo      11.9%
 

 

Domanda 4 di 20
Svolto da 42 utenti

A quali rimedi, strategie, attività di recupero intendi ricorrere per superare le tue difficoltà?

1)  Frequentare i corsi di recupero      4.76%
 

2)  Studiare a casa      26.19%
 

3)  Farmi aiutare con delle lezioni particolari      0%
 

4)  Impegnarmi di più a scuola      61.9%
 



5)  Non intendo affaticarmi per superare le mie difficoltà      7.14%
 

  Non Rispondo      0%
 

 

Domanda 5 di 20
Svolto da 42 utenti

Com'è stato valutato il tuo comportamento scolastico sotto l'aspetto della disciplina?

1)  Con molta severità ingiustificata      21.43%
 

2)  Con giusta severità      30.95%
 

3)  In maniera comprensiva      26.19%
 

4)  Senza alcuna severità      21.43%
 

  Non Rispondo      0%
 

 

Domanda 6 di 20
Svolto da 42 utenti

Com'è stato valutato il comportamento scolastico, tuo e dei tuoi compagni, sotto l'aspetto della
disciplina?



1)  Con molta severità ingiustificata      19.05%
 

2)  Con giusta severità      42.86%
 

3)  In maniera comprensiva      28.57%
 

4)  Senza alcuna severità      9.52%
 

  Non Rispondo      0%
 

 

Domanda 7 di 20
Svolto da 42 utenti

Complessivamente sei soddisfatto dei risultati di questo primo quadrimestre?

1)  Molto soddisfatto      4.76%
 

2)  Abbastanza soddisfatto      14.29%
 

3)  Poco soddisfatto      40.48%
 

4)  Per nulla soddisfatto      35.71%
 

5)  Non mi interessa      4.76%
 

  Non Rispondo      0%
 

 



Domanda 8 di 20
Svolto da 42 utenti

I tuoi genitori sono soddisfatti dei risultati di questo primo quadrimestre?

1)  Molto soddisfatti      2.38%
 

2)  Abbastanza soddisfatti      11.9%
 

3)  Poco soddisfatti      30.95%
 

4)  Per nulla soddisfatti      45.24%
 

5)  Non gli interessa      7.14%
 

  Non Rispondo      2.38%
 

 

Domanda 9 di 20
Svolto da 42 utenti

Mediamente quanto tempo dedichi giornalmente allo studio a casa?

1)  Pochi minuti o nulla      38.1%
 

2)  Meno di un'ora      30.95%
 

3)  Da 1 a 2 ore      9.52%
 

4)  Da 2 a 3 ore       7.14%
 

5)  Più di 3 ore      7.14%
 

  Non Rispondo      7.14%
 

 



Domanda 10 di 20
Svolto da 42 utenti

Nello svolgimento delle varie attività di alunno penso di essere:

1)  Impegnato e diligente      21.43%
 

2)  Costante      35.71%
 

3)  Poco impegnato      28.57%
 

4)  Svogliato      7.14%
 

5)  Poco interessato alle attività scolastiche      7.14%
 

  Non Rispondo      0%
 

 

Domanda 11 di 20
Svolto da 42 utenti

Il mio carattere influisce nei rapporti con i miei compagni perchè io sono:

1)  Timido e/o insicuro      23.81%
 

2)  Sono aggressivo      14.29%
 

3)  Mi sento poco accettato      7.14%
 



4)  Mi sento superiore agli altri      7.14%
 

5)  Non mi interessa stare con gli altri      11.9%
 

  Non Rispondo      35.71%
 

 

Domanda 12 di 20
Svolto da 42 utenti

Il mio rapporto con gli insegnanti è stato:

1)  Sempre buono      35.71%
 

2)  Abbastanza buono      21.43%
 

3)  Con alcune incomprensioni      7.14%
 

4)  Conflittuale      0%
 

5)  Con alcuni buono e con altri conflittuale      35.71%
 

  Non Rispondo      0%
 

 

Domanda 13 di 20
Svolto da 42 utenti

Il mio insegnante ideale dovrebbe avere le seguenti caratteristiche:



Non rispondo 14

Risposte

1)  venire sempre in contro ad l'alunno e aiutarlo sempre finche non manchi l'educazione
 
2)  Paziente,comprensivo,serio,simpatico,buono.
 
3)  non dovrebbe gridare ,ci dovrebbe spiegare un po di piu e a volte quando non capiamo qualche cosa rispiegarla
 
4)  abbastanza comprensivo, paziente, e anche preparato!!!!
 
5)  abbastanza conprenzivo
 
6)  di essere scherzoso
 
7)  il mio insegnante ideale dovrebbe essere:buono,severo quando c'è bisogno,che ci faccia studiare,ma non
moltissimo,che ci capisca e che ci aiuti sè non capiamo qualche concetto.
 
8)  serieta ! uguaglianza per tutti , e capire gli alunni ,non stare attaccato sempre allo studio ,ma avere dei momenti di
relax
 
9)  severo e leale nella valutazione
 
10)  lo voglio gentile
 
11)  che non sia molto severo e che mi agliuti un po nello studio e mi comprenda
 
12)  allora per me i prof sono tutti uguali quindi non voglio un prof .come voglio io perchè se no passerei un'anno da
favola
 
13)  dovrebbe spiegare di meno e lasciarci qualche minuto di più liberi
 
14)  Comprensivo, presente, spiritoso, poco severo e con un rapporto abbastanza affiatato on gli alunni.
 
15)  Gentile pronto ad aiutarmi scherzoso e bravo a farmi capire la lezione
 
16)  per primo non deve alzare le mani come certi professori poi non deve essere serio molto
 
17)  gentile scherzoso che faccia capire le lezioni e sia sempre pronto ad aiutare non sia vecchia
 
18)  che sia inteligente
 
19)  saper coinvolgere nel attivita saper ascoltare umile dareinsegnamenti di vita un confidente farti scoprire nuovi
pensieri e aiutarti sempre e non farti sentire una nullita
 
20)  Comprensivo...E dovrebbe venirmi incontro in base alle mie esigenze...
 
21)  dovrebbe dare una valutazione migliore nelle interrogazioni e sopratutto sui voti di condotta!!!
 
22)  per me questi che ho vanno bene cosi
 
23)  deve essere onesto trasparente e non ipocrita...
 
24)  gentilezza e nello stesso tempo farsi valere degli stessi alunni
 
25)  gentilezza e nello stesso tempo farsi valere degli alunni



 
26)  severo
 
27)  preparato e molto comprenzivo
 
28)  deve usare la sincerita e non fare l'ipocrita... bisogna usare la verita in entrambi...
 

Domanda 14 di 20
Svolto da 42 utenti

nel corso dell'anno il mio impegno complessivamente è stato:

1)  Costante      45.24%
 

2)  Discontinuo      47.62%
 

3)  Molto discontinuo      7.14%
 

  Non Rispondo      0%
 

 

Domanda 15 di 20
Svolto da 42 utenti

A scuola porto i materiali (quaderni, libri, ecc.)

1)  Sempre      78.57%
 

2)  Quasi sempre      16.67%
 

3)  Saltuariamente      4.76%
 

4)  Mai      0%
 

  Non Rispondo      0%
 

 



Domanda 16 di 20
Svolto da 42 utenti

Di fronte ai richiami o alle sollecitazioni degli insegnanti, ho assunto atteggiamenti:

1)  Di sofferenza      9.52%
 

2)  Di accettazione      61.9%
 

3)  Di indifferenza      14.29%
 

4)  Di contrasto con l'insegnante      11.9%
 

  Non Rispondo      2.38%
 

 

Domanda 17 di 20
Svolto da 42 utenti

Quando ho incontrato difficoltà ho chiesto aiuto:

1)  sia ai compagni sia agli insegnanti      40.48%
 

2)  agli insegnanti      9.52%
 

3)  ai compagni      11.9%
 

4)  ai miei familiari      9.52%
 



5)  non ho chiesto aiuto      23.81%
 

  Non Rispondo      4.76%
 

 

Domanda 18 di 20
Svolto da 42 utenti

Quest'anno, in questa nuova sede dell'Istiturto Tecnico GALILEI che ci accoglie, come ti sei
trovato?

1)  Molto bene      64.29%
 

2)  Bene      33.33%
 

3)  Male      0%
 

4)  Molto male      0%
 

  Non Rispondo      2.38%
 

 

Domanda 19 di 20
Svolto da 42 utenti

Quali sono i vantaggi o gli svantaggi che hai incontrato in questa nuova sede dell'Istituto GALILEI che ci accoglie:
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Risposte

1)  nessuna
 
2)  Vantaggi:vecchi compagni,amici,nuove conoscenze,ragazze. Svantaggi:nessuno
 
3)  non potrei spiegare
 
4)  ke e un istituto bello e ke ci sono le ragazze
 
5)  bene
 
6)  molto bella
 
7)  i vantaggi sono ke ci sono molti piu ragazzi e cosa piu importante c sono ragazze a differenza della scuola dv eravamo
prima........gli svantaggi ke qualche volta si e avuto qualke battibecco con insegnanti o bidelli del galilei....
 
8)  molto cose belle
 
9)  i vantaggi che ho incontrato in questo nuovo istituto sono:che è un istituto molto grande,e fornito di tutto quello che gli
alunni hanno bisogno,svantaggi:che sinceramente non è molto accogliente.
 
10)  che ci sembriamo , dei maleducati, dei caproni ,ma invece non e cosi ,i veri maleducati e porci sono loro e quando ci
vedono si dovrebbero scappellare
 
11)  la sede e molto attrezzata e ce tutto l'occorrente scolastico
 
12)  di vandaggi mi trovo bene e di svandaggi un po male
 
13)  i vantaggi sono migliori , perchè ci sono i riscaldamenti e tante altre cose che in quella scuola mancavano
 
14)  allora i vantaggi che in questa scuola ci sono è che ci sono molte cose che non avevamo nella scuola vecchia , qui
possiamo trovare i termosifoni , la palestra , un bar per comprare qualsiasi cosa poi si sta molto meglio nell'istituto galilei .
comunque svantaggi penso che non cè ne sono perchè come ho detto poco fa non manca niente
 
15)  Bhè, i vantaggi sono pochi ma molto importanti. Per esempio, adesso possiamo soializzare con ragazze, osa che nel
vecchio istituto era pratiamente impossibile, i sono aree riservate epressamente per l'attività motoria, mentre nel vecchio
istituto non vi erano le stesse possibilità. E molti altri piccoli e flebili vantaggi e svantaggi di cui non voglio parlare....
 
16)  i vantaggi sono che ci sono molte ragazze i svantaggi e che non o piu testa a studiare
 
17)  i vantaggi sono che nell'istituto Galilei ci sono molte ragazze
 
18)  i vantaggi che abbiamo sono che prima abbiamo i termosifoni e poi isvantaggi sono che non abbiamo la palestra
 
19)  i vantaggi sono che ci sono molto ragazze
 
20)  i vantaggi che ho fatto nuove conoscenze e nuove amicizie i svantaggi lo scontro qualche volta col vicepreside di
naro
 
21)  siamo insieme altri ragazzi ti confronti con altri ragazzi ci sono le ragazze ti senti piu uno studente non ti senti isolato
da altre scuole vedi cosasi fa nel altro istituto
 
22)  Il vantaggio e stato ritrovarmi in un vero e proprio istituto scolastiko lo svantaggio e stato magari avere un po di testa
altrove dalla classe ....ahahahah
 
23)  che ci sono le ragazze



 
24)  leraga
 
25)  un vantaggio e che ci sono molte ragazze listituto e molto piu accogliente di fronte a quello di prima ke sembrava una
stalla!!
 
26)  mi sono sentito in una scuola finalmente... non in una fattoria..
 
27)  i vantaggi sono u pilu i svantaggi sono u pilu per causa di svatamento
 
28)  i vantaggi sono la presenza di ragazze invece i svantaggi sono che acora non ci siamo inseriti
 
29)  il vantaggio è di stare con tanti ragazzi e ragazze. gli svantaggi sono che siamo guadati con disprezzo sia dagli
studenti del galilei che anche dai loro docenti. un altro vantaggio è siamo finalmente in un edificio sicuro..
 
30)  HO trovato dei vantaggi culturali e materiali.. si può dire di essere in una scuola adesso... ma abbiamo anche la
possibilità di socializzare.. abbiamo una palestra che prima non avevamo... C'è molta più severità, e per quanto
indisciplinati.., l'organizzazione ci ha fatto capire che significa essere a scuola... Questo potrebbe contribuire anche al
miglioramento del nostro livello di istruzione, di cultura, anche perché non fa male stare in luoghi decenti e insieme ad altri
ragazzi.
 
31)  vantaggi.. siamo in una vera scuola sensa pericolo ke c opprimeva nella vecchia scuola, forse finalmente stanno
capendo ke noi nn siamo diversi da nessuno dallo scientifico o classico ke sia.. prima quando dicevo agrario era uguale
contadino.. ora le cose stanno cambiando finalmente... e spero che questa scuola diventi pari di livello delle altre e una
ragazza.. nn si vergogni di dire VADO ALL'ISTITUTO AGRARIO.... sara' questione di tempo.. uno degli svantaggi e' ke
l'istituto è troppo grande ci sn troppo ragazze ahaha... ke prima nn vedevamo, siamo sempre fuori perche' l'impatto è
forte, è strano vedere tutta questa gente. ma passera' , anche i prof.. di questo istituto c vedono strani,a volte c
discriminano, ma sinceramente ora di meno perche' stanno cambiando opinione, ci stanno conoscendo .
 

Domanda 20 di 20
Svolto da 42 utenti

Ad un tuo conoscente consiglieresti di iscriversi al nostro Istituto e cosa gli diresti?

Non rispondo 7

Risposte

1)  che e un istituto molto bello
 
2)  Che i professori e gli alunni sono molto gentili e accoglienti e comprensivi.
 
3)  gielo dire xk e un buon indirizzio x il futuro
 
4)  si e gli direi ke e un buono indirizzo ke ci aiuterà in futuro
 
5)  che e una scuola bellisssima
 
6)  e una scuola dove ti diverti e si sta molto con gli amici
 
7)  io direi di iscriversi dicendo che magari in questa scuola sei promosso nn facendo nnt o quasi nnt......comunque io
penso che nn debba essere cosi cioe questa scuola dovrebbe essere un po piu seria perche secondo me ha dei buoni



sbocchi ed e sottovalutata.....
 
8)  non lo consiglierei perchè ce molta ingiustizia nelle cose e non è abbastanza serio
 
9)  certo perche io mitrovo a bastanza bene
 
10)  gli direi di iscriversi perche e una scuola molto interessante
 
11)  si,ad un mio conoscente o amico,consiglierei questa nostra scuola per vari motivi:innanzitutto perchè è una scuola
molto accogliente,e che ti fà ambientare subito,grazie ai compagni e i professori che ci sono,poi perchè i professori ti
aiutano molto nei problemi scolastici e non,poi perchè è una scuola completa,e fornita di tanti servizi,e infine perchè è
unascuola che consente di imboccarti subito nel mondo del lavoro.
 
12)  certo che lo consiglierei
 
13)  lo consiglerei di iscriversi
 
14)  che e un bell istituto e che non si studia troppo ma si studia quel tanto che serve
 
15)  consiglierei che è un buon istituto ed offre lavoro subito dopo averci diplomato
 
16)  si certo che glielo direi comunque gli direi che è una scuola davvero bella e interessante
 
17)  che non si studia
 
18)  che ormai e molto tardi
 
19)  Si gli consiglierei siuramente questo istituto. Glielo consiglierei perchè gli insegnanti sono molto comprensivi e non
costringono gli alunni allo studio forzato, in più questo istituto è fornito di materiale e mezzi in grado rendere lo studio
molto più facile e divertente.
 
20)  gli direi di iscriversi nel nostro istituto
 
21)  Cheèuna scuola bellissima, che si svolgono delle belle attività e che i professori sono eccezionali
 
22)  si che è una scuola ke si lavora e si vanno anche a visitare delle azziende a seconda il programma svolto
 
23)  ke e una scuola buona
 
24)  che e una scuola buona e a tanti vantaggi
 
25)  gli direi iscriviti pero studia perche se non voglia di studia non ti iscrivere perche non ti da una preparazione per il
futuro se ci devi andare vaccie studia
 
26)  Si...ke se uno a interesse nello studio al fine dei 5 anni si puo conseguire un ottimo insegnamento
 
27)  che e una bella che basta quel poco di studio per essere promossi
 
28)  nn consiglio
 
29)  che e una scuola buona sei come in famiglia con i prof
 
30)  pultroppo la mia scuola nn e una skuola ke a molta fama!!! e dopo nn la consiglierei a nessuno
 
31)  si... perche è un istituto importante dal punto professionale...ma anche per la sua facilita..
 
32)  che è una scuola affidabile e nmello stesso tempo costruttiva
 
33)  che è una scuola affidabile e nello stesso tempo costruttiva
 
34)  sicuramente si... Perche è una scuola importante come punto di vista professionale.. ci avvia anche nel mondo del
lavoro... e non è difficile...
 
35)  gli direi di iscriversi perche' il futuro e' qua!!!!!! classico, ragioneria, scientifico sn scuole importanti ma il nostro e' il piu
importante perche' studiamo la materia prima &quot;la terra&quot; e specialmente in sicilia l'economia si basa su questo..
e voglio ke ti kiama all'appello &quot; tizio dell'istituto agrario presente.. vieni!!!!!!
 


